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                                                         PROCES  VERBAL  

 Încheiat astăzi 27.08.2010 în şedinţa Consiliului Director al Asociaţiei  pentru  
Dezvoltare Intercomunitară a  Judeţului  Vaslui.  

Astăzi 27.08.2010 orele 10 în sala de şedinţe din cadrul Centrului de Resurse pentru 
Afaceri Vaslui, are loc şedinţa Consiliului Director al asociaţiei convocată în temeiul articolului 
1311 din Statutul  asociaţiei, la care au participat membrii Consiliului Director,cu următoarea 
ordine de zi: 

1 Aprobarea cererii de angajare a  domnului Dragoş-Bogdănel Popescu  în cadrul 
aparatului tehnic  al asociaţiei;  

2.Aprobarea aplicării sporului de vechime la salariile de încadrare a personalului 
aparatului tehnic al asociaţiei; 

3.Aprobarea aplicării la salariul de încadrare a domnului  Dragoş-Andrei Cazacu, 
Director Executiv al aparatului tehnic, a indemnizaţiei de conducere . 

Preşedintele Asociaţiei, domnul Dumitru Buzatu la apelul nominal constată îndeplinit 
cvorumul şi declară deschisă şedinţa Consiliului Director, după care prezintă ordinea de zi şi o 
supune la vot fiind votată în unanimitate.  

Se propune  doamna Denisane-Paula Hultoană, secretar de şedinţă în vederea redactării 
procesului verbal, propunere supusă votului şi aprobată în unanimitate. 

Domnul Preşedinte Dumitru Buzatu prezintă punctul unu de pe ordinea de zi şi anume 
faptul că în cadrul aparatului tehnic se impune angajarea unui consilier în compartimentul de 
monitorizare, strategie şi sisteme de management. Pentru buna desfăşurare a activităţii asociaţiei 
de monitorizare a operatorilor,a fost votată şi aprobată în unanimitate cererea de angajare în  
funcţia de consilier a domnului  Dragoş-Bogdănel Popescu. 

La punctul doi de pe ordinea de zi privind aplicarea sporului de vechime la salariul de 
încadrare a personalului angajat în cadrul aparatului tehnic al asociaţiei, s-a propus ca acesta să 
fie aplicat începând cu data de 01.09.2010, în tranşe identice cu ale personalului bugetar şi în 
conformitate cu prevederile legale din Codul Muncii, după cum urmează: 

- între 3-5 ani vechime 5%; 

- între 5-10 ani vechime 10%; 



- între 10-15 ani vechime 15%; 

- între 15-20 ani vechime 20%; 

- peste 20 ani vechime  25%. 

  Propunere votată şi aprobată în unanimitate de voturi.  

La punctul trei de pe ordinea de zi s-a  propus ca indemnizaţia de conducere ce urmează 
să fie aplicată începând cu data de 01.09.2010, a salariului de încadrare a Directorului Executiv 
al aparatului tehnic al asociaţiei să fie în procent de 40 %, propunere care a fost supusă votului, 
votată şi  aprobată în unanimitate de voturi . 

 Pentru ducerea la îndeplinire a problemelor discutate şi aprobate în ordinea de zi   se 
desemnează aparatul tehnic al asociaţiei prin Directorul Executiv domnul Dragoş-Andrei 
Cazacu, propunere care a fost votată şi aprobată în unanimitate. 

Ordinea de zi fiind epuizată, Preşedintele A.D.I.V. domnul Dumitru Buzatu declară 
închise lucrările şedinţei Consiliului Director. 

Secretar de şedinţă 

Denisane-Paula Hultoană 

                                                                                                                           

Presedinte ADIV 

Dumitru Buzatu 

 

Membrii Consiliului Director: 

Domnul Vasile Pavel, primar a municipiului Vaslui 

 

Domnul Ioan Ciupilan, primar a municipiului Huşi 

 

Domnul Constantin Constantinescu, primar a municipiului Bârlad 

 

Doamna Denisane-Paula Hultoană, primar a comunei Zorleni 

 



 


